

Señorita Tamara Cecilia Almeida Montenegro Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la junta general extraordinaria de accionistas COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A, en sesión celebrada el día Lunes 06 de octubre del 2014, resolvió designar a usted como PRESIDENTA de la misma por el periodo estatutario de dos años contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el registro mercantil, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente remplazado.

En esta calidad de presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A, usted ejercerá sus deberes y atribuciones se encuentran detallados en los artículo veinte del estatuto social de la compañía, constituido mediante escritura pública celebrada el cuatro de marzo del año dos mil diez ante el notario público cuarto del cantón Tulcán, doctor Marcelo Becerra Arellano, legalmente inscrita en el registro mercantil del cantón Tulcán el once de agosto de dos mil diez bajo el nombre de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A.

Al felicitarla por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas sírvase subscribir al pie de la presente en seña de aceptación.

Atentamente

Omar Santiage Almeida Montenegro

GERENTE GENERAL COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y

SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A,

Tulcán 27 de Octubre 2014

En esta fecha, acepto la designación de PRESIDENTA de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A, y prometo desempeñar tal cargo de conformidad con la ley y estatuto de la compañía.

Atentamente

Tamara Cecilia Almeida Montenegro

C.C:0401390687

NOTARIA TERCERA DEL CANTON TULCAMENTO

Factura nº

ACTA DE DILIGENCIA DE PROTOCOLIZACION NÚMERO 2014-4-01-03-P0-4154@@@@@@@@@@@@AEBR

En la ciudad de Tulcán, cantón Tulcán, Provincia del Carchi, República del Ecuador hoy día lunes, veintisiete de Octubre del año dos míl catorce, ante mí señor doctor Jorge Cárdenas Carrión, Notario Público Tercero Cantonal de Tulcán, y en ejercicio de las atribuciones que me concede la Ley Notarial vigente, de acuerdo al artículo 18, numeral 2, a petición verbal de parte interesada, en DOS FOJAS UTILES, protocolizo EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A, a nombre de la señorita TAMARA CECILIA ALMEIDA MONTENEGRO, por el periodo de DOS AÑOS, cuyas especificaciones constan en dicha protocolización. De todo lo que doy fe-

Dr. Jorga E. Cá denas Carrión MOTORIO TERCERO DEL CANTON TULCAN

Se otorgó ante mí, en fe de ello confiero esta PRIMERA CERTIFICADA, debidamente firmada y sellada en los mismos lugar y fecha de su celebración.

T.

Jorge E Cárderas Carrión Notario tercino del Santon tulcan





Número de Repertorio: 2014-347

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Treinta y Uno de Octubre de Dos Mil Catorce queda inscrito el contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 150 a 150 con el número de inscripción 148/ celebrado entre: ([COMPAÑIA TRANSPORTE Y SERVICIOS ALMEIDA MONTENEGRO S.A. en calidad de COMPAÑÍA); Y (ALMEIDA MONTENEGRO TAMARA CECILIA con el cargo PRESIDENTES)

Dr. Vinicio Sotomayor Bravo

Registrador Municipal de la Propiedad y Mercantil GAD MUNICIPAL DE TULCÁN (E)

a de la composición della comp